
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teachers’ Survey 



  View All Responses. All participants. View Default order Responses: 22 

Teacher survey semester 01 - Sondage enseignants semestre 01

College year: 2021/2022 - Année universitaire: 2021/2022

1 Le temps alloué aux cours est suffisant pour terminer le programme
الوقت المخصص للدروس كاف لإنهاء البرنامج
The time allocated to the lessons is sufficient to complete the program

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا   9% 2
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا   14% 3
Neutre/Neutral/محايد   5% 1
Je suis d'accord/I agree/أوافق   64% 14
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق   9% 2

Total responses to question   100% 22/22

2 Je suis satisfait de mon emploi du temps
أنا راض عن جدول الأوقات المسند إلي
I am satisfied with my timetable

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا   5% 1
Neutre/Neutral/محايد   9% 2
Je suis d'accord/I agree/أوافق   64% 14
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق   23% 5

Total responses to question   100% 22/22
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3 L'espace d'enseignement est adéquat au processus éducatif et est confortable
فضاء التدريس مناسب للعملية التعليمية ومريح
The teaching space is adequate for the educational process and is comfortable

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    5% 1
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    9% 2
Neutre/Neutral/محايد    9% 2
Je suis d'accord/I agree/أوافق    59% 13
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    18% 4
 
Total responses to question    100% 22/22

4 L'établissement dispose des moyens pédagogiques nécessaires
المؤسسة تتوفر بها الوسائل التعليمية اللازمة
The institution has the necessary pedagogical means

Response Average Total
Neutre/Neutral/محايد    14% 3
Je suis d'accord/I agree/أوافق    59% 13
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    27% 6
 
Total responses to question    100% 22/22

5 L'assiduité des étudiants est régulière
الطلبة يحضرون بشكل منتظم
The attendance of the students is regular

Response Average Total
Je suis fortement en désaccord/I strongly disagree/بشدة أوافق لا    27% 6
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    32% 7
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Response Average Total
Neutre/Neutral/محايد    18% 4
Je suis d'accord/I agree/أوافق    18% 4
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    5% 1
 
Total responses to question    100% 22/22

6 Les élèves maîtrisent toutes les parties des cours
الطلبة متمكنون من كل أجزاء الدروس
Students master all parts of the lessons

Response Average Total
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    32% 7
Je suis d'accord/I agree/أوافق    55% 12
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    14% 3
 
Total responses to question    100% 22/22

7 Les élèves interagissent positivement pendant la leçon
الطلبة يتفاعلون بشكل إيجابي خلال الدرس
Students interact positively during the lesson

Response Average Total
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    9% 2
Neutre/Neutral/محايد    18% 4
Je suis d'accord/I agree/أوافق    64% 14
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    9% 2
 
Total responses to question    100% 22/22
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8 Les élèves ont un bon comportement en classe
الطلبة يلتزمون بسلوك جيد داخل قاعة الدرس
Students behave well in class

Response Average Total
Je ne suis pas d'accord/I disagree/أوافق لا    5% 1
Neutre/Neutral/محايد    5% 1
Je suis d'accord/I agree/أوافق    59% 13
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    32% 7
 
Total responses to question    100% 22/22

9 Je suis satisfait des matières que j'enseigne
أنا راض عن المواد التي أدرسها
I am satisfied with the subjects I am teaching

Response Average Total
Je suis d'accord/I agree/أوافق    27% 6
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    73% 16
 
Total responses to question    100% 22/22

10 L'administration interagit avec vous de manière positive dans tous les problèmes
الإدارة تتفاعل معكم إيجابيا في جميع الإشكاليات
The administration interacts with you positively in all problems

Response Average Total
Je suis d'accord/I agree/أوافق    23% 5
Je suis entièrement d'accord/I totally agree/بشدة أوافق    77% 17
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Response Average Total
Total responses to question    100% 22/22

11 Avez-vous des suggestions?
هل لديكم مقترحات
Do you have any suggestions?

Respondent Response
Dr. Slim AWALI Non
Dr. Okba BASDOURI Lerci
Ing. Ferhi FERHI Ras
M. Ahmed KHLIFI زيادة عدد مخابر الاعلامية
Mme. Rim RADDADI Etre plus rigoureux en ce qui concerne la presence des apprenants. Et pourquoi

ne pas consacrer un espace adequat pour que les enseignants se posent et se
discutent entre eux.

Dr. Fadhel SAAD Merci pour votre support
M. Mounir TELLI Encourager les étudiants à assister au formations complémentaires Activer et

motiver les clubs à l'école
 
Total responses to question 7/22
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https://moodle.esip.tn/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=3&currentgroupid=&rid=36&individualresponse=1
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http://www.tcpdf.org

	010
	APPENDIX - 010

